

Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal
Műszaki Iroda

✉ 6600 Szentes, Kossuth tér 6.

☎ 63/510-300

Ikt.sz.: SZM/222-14/2019

Tárgy: Interpellációra adott válasz

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete

Szentes

Kossuth t.6.

Tisztelt Képviselő - testület!

A Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. április 25. napján megtartott ülésén elhangzott interpellációkra az alábbi választ adom:

Antal Balázs Tibor képviselő úrnak:

A Kurca parti gyöngykavics sétánnyal kapcsolatban:

A megközelítőleg 1600 m² nagyságú Kurca - parti gyöngykavicsos sétány átváltása díszburkolatra megközelítőleg 60-65 mFt-ba kerülne. A jelenlegi rétegrendet el kell távolítani és teljesen új rétegrendet kell kialakítani. A munkát nehezíti, hogy kisebb gépjárművekkel lehet csak dolgozni, amely a munka logisztikai részének költségét is jelentősen megemeli.

A mai technológia mellett létezik gyöngykavics ragasztásos módszer is, de a használt kavics erre nem használható, teljesen szennyeződésmentesnek kell lennie. Ehhez a módszerhez is speciális rétegrend kell, egyszóval nem sokkal költségkímélőbb megoldás lenne, csak esztétikailag jobban környezetbe illő, természetes hatást keltő megoldások egyike. Az ez évi költségvetés erre a feladatra nem biztosít fedezetet. Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy a jövő évi költségvetésben szerepeljen a feladat, akkor természetesen a két megoldási lehetőség közül az egyik megvalósításra kerülhet. A probléma enyhítése érdekében a Dr. Szalva Péter sétány részén a tavalyi évben újjáépített szakaszon a gyöngykavics rétegvastagságának csökkentését elvégezzük. Amennyiben a használhatóság javul, akkor ebben az évben ezt a megoldást véglegesítenénk.

Bujdosó Tamás Károly képviselő úrnak:

A két új szabadidőpark „házirendjével” kapcsolatban:

A Somogyi Béla u. - Új u. sarok telken kialakított kutyafuttató használatának szabályozása a futtató bejáratí ajtajára fel van erősítve. Mivel az nem időtálló, ezért javasoljuk az alábbi szöveggel 2 db műanyag tábla készítését, amelyek mindkét kapura felhelyezésre kerülnek:

Kutyafuttató használatának házirendje

- A területre kizárólag veszettség elleni oltással beoltott, egészséges rendszeresen féreghajtott kutyával lehet belépni!
- Tüzelő kutyával csak egyedül, vagy a már ott tartózkodó gazdák beleegyezésével lehet belépni!
- A futtatóban mindenki saját felelősségére tartózkodhat!
- Beteg kutyával a futtató területére belépni TILOS!
- A kutyaurüléket a gazda köteles feltakarítani!
- Szemetelni a futtató egész területén TILOS!
- Ételmaradékot a futtató területén elhelyezni TILOS!
- Ne hagyj a kutyádnak, hogy gödröt ásson, mert balesetveszélyes!



- A futtató kapuját soha ne hagyd nyitva magad után! Agresszív kutyával ne menj a futtatóba, míg mások használják!
- Minden kutyával tartózkodó személy köteles a saját kutyáját ellenőrzése alatt tartania!
- A területen ittas személy nem tartózkodhat!
- A gazda az általa vagy a kutyája által okozott károkért felelősséggel tartozik!
- Ne hagyd, hogy kutyád hosszasan ugasson, mert zavarhatja a környéken élőket!
- A futtató egész területén és annak 5 m-es körzetében TILOS a dohányzás!
- Szervezett kutyakiképzés, vagy bemutató megrendezése a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal engedélyével lehetséges!

Az egész parkra vonatkozóan javasoljuk az alábbi házirend megalkotását:

- A park berendezési tárgyak és a sporteszközök csak a funkciójuknak megfelelően használhatóak!
- A park területén TILOS a szemetelés!
- Kerékpározni és motorozni TILOS!
- A parkberendezési tárgyakon gördeszkáznai TILOS!
- A parkberendezési tárgyakra okozott károkért a kár okozója felelősséggel tartozik!

A Hősök Erdejében a futópálya használatára vonatkozó szabályokat tartalmazó táblák már régebben ki lettek helyezve. Egyik a Kiss Zsigmond u. felüli kerékpártárolónál, a másik pedig a játszótér vonalában az új átkötő járda mellé a futópálya közelében helyezkedik el. Ez a két pont, ahol a leggyakrabban megközelítik a sportolni vágyók a pályát.

Antal Balázs Tibor és Szabó Zoltán Ferenc képviselő uraknak a dr. Szalva Péter sétányról az Open Hotel felé vezető lépcső megépítéséről, illetve az Eszperantó híd Széchenyi liget felőli végénél meglévő tereplépcső kerékpár és babakocsi feljáróval való bővítéséről:

A város költségvetési rendeletében a tervezéshez és a megvalósításhoz szükséges források jelenleg nem állnak rendelkezésre.

A Szentes Városellátó Nkft. szakemberei költségbecslést készítenek. A becsült költségeket a következő évi költségvetési igények között szerepeltetni fogjuk.

Szabó Zoltán Ferenc képviselő úr a Dósai M. utca és Wesselényi u. régi temető melletti szakasza közvilágításának megépítését kérte:

A megvalósításhoz szükséges források jelenleg nem állnak rendelkezésünkre.

Az áramszolgáltatótól árbecslést kértünk a költségek meghatározására, melynek ismeretében lesz lehetőség a megvalósításra vonatkozó javaslatot elkészíteni. A becsült költségeket a következő évi költségvetési igények között szerepeltetni fogjuk.

A Koszta József Általános Iskola előtti parkolókkal kapcsolatban:

A képviselő úrral helyszíni szemlét tartottunk. Az ott elmondottak alapján megkerestük a Szentes Városellátó Nonprofit Kft.-t, hogy az iskola főbejárata közelében burkolati jel felfestéssel jelöljenek ki egy db mozgáskorlátozott parkolót.

A helyszínen megbeszéltek területeken a párhuzamos és merőleges parkolók építésre a város 2019 évi költségvetési rendeletében ehhez források nem állnak rendelkezésre. A Szentes Városellátó Nonprofit Kft. szakemberei költségbecslést készítenek a parkolók tervezésére és létesítésére vonatkozóan. A becsült költségeket a következő évi költségvetési igények között szerepeltetni fogjuk. A parkolók építése a közlekedési hatóság építési engedélye alapján történhet.

A Koszta József Múzeum által a Megyeházára kihelyezett molinóval kapcsolatban:

A múzeum igazgatójának tájékoztatása szerint a kiállítás 2019.05.30.-ig lesz nyitva. A molinót addig kívánják az épület homlokzatán tartani. 2019.05.31.-én a molinót el fogják távolítani az épületről.

Krausz Jánosné képviselő asszonynak a Rákóczi utcán lévő vendéglátó egységgel („Centrum Söröző”) összefüggésben, a környezetében élők által adott nyilatkozattal kapcsolatban:

A vendéglátó egység építése és használatbavétele egyedi építésügyi hatósági ügy. Az építésügyi hatóság építési és használatbavételi engedélyt adott az épületre.

Az eljárás során az eljáró hatóság ügyfélként az eljárásba bevonta az érintett ügyfeleket (a szomszédos ingatlan tulajdonosait is). Az ügy iratait átlapozva, megállapítottuk, hogy az épület környezetében élők, illetve azok egy része az eljárás során kizárólag a használatbavételi engedélyben biztosított fellebbezési jogukról mondtak le nyilatkozatban. Illetve az eljárás elején tiltakoztak az épület építése ellen. Más nyilatkozat az ügy iratai között nem található. Az építésügyi hatósági eljárásban nem kell a szomszédos és/vagy az épület környezetében lévő ingatlanokkal rendelkezni jogosultak (ügyfelek) hozzájáruló nyilatkozata. Az érintett ügyfelek az eljárás során közölhetik az eljáró hatósággal a kifogásaikat, valamint fellebbezéssel élhetnek a határozat ellen.

Korábban az építési engedély ellen fellebbeztek, de az eljárási illeték meg nem fizetése miatt a II fokú építésügyi hatóság a fellebbezési eljárást megszüntette.

A söröző működésével kapcsolatban a Közigazgatási Iroda az elmúlt években több alkalommal válaszolt a képviselő asszony a tárgyal kapcsolatos interpellációjára. Az egység működését érintően intézkedések is történtek. A működéssel kapcsolatos iratok között sem lelhető fel az épület környezetében élők részéről semmilyen nyilatkozat, melyben a hozzájárulásukat adták volna a létesítmény üzemeltetéséhez.

Dr. Rébéli-Szabó Tamás képviselő úrnak a Bíróság és a Kiss Bálint Református Általános Iskola környékén lévő megállni/várakozni/behajtani tilos táblákkal kapcsolatban:

Szentesi Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály Közlekedésrendészeti Alosztály vezetőjével Varga Zsolt r. őrnagy úrral egyeztetünk az ügyben. Közös álláspontként azt válaszoljuk a képviselő úrnak, hogy a Bíróság esetében kizárólag az épület előtt van tiltva a megállás mintegy 10 m hosszban. Ennek feloldását továbbra sem javasoljuk.

A Kiss Bálint Református Általános Iskola esetében a Hajdú Lajos utca elején a várakozni tilos tábla kizárólag reggel 7-8 óra között van hatályban. Újabb kiegészítő tábla elhelyezését nem javasoljuk (és nem is felelne meg a jogszabály előírásainak). Egy óra naponta rendkívül rövid idő és az utca mellett van egy nagyobb parkoló. Az iskola sarkánál lévő mindkét irányból behajtani tilos tábla alatti a kivételre vonatkozó kiegészítő táblát új táblára fogjuk kicserélni, melyen a „kivéve munkaszüneti – és ünnepnapokon, vagy engedéllyel” felirat fog szerepelni. Megkerestük a Szentes Városellátó Nonprofit Kft.-t, hogy a módosításokat hajtsa végre.

Kérem a válaszuk elfogadását.

Szentes, 2019.május 7.

Dr. Sziantics Csaba jegyző
megbízása alapján:

